

2014年1月25日,现代快报以《江苏一局长为宣传“炮兵之父”辞职说书》为题,报道了曾经是宿迁市文广新局副局长的洪声主动要求交流转岗,在闲暇时间用“说书,写剧本,拍电影”的方式宣传出生于宿迁的“炮兵之父”朱瑞。近20个月之后,洪声自费制作的网络评书最后一集终于上传完成,但全部视频的总播放数只有1748次,粉丝也只有3人。对这样的结果,洪声表示并不气馁,并将于近日继续自费出版同名书籍,继续推广宣传朱瑞。

现代快报记者 孙旭晖

局长辞职去“说书” 花了10万多,粉丝仅3人

当事人:不气馁,还要继续自费出书宣传“炮兵之父”

【执著】

为“说书”,好好的副局长不当了

2014年,已经是宿迁市文广新局副局长的洪声主动申请,希望能通过交流转岗,将自己调任至当地政协。50来岁的副处级干部,正是事业上升期,因此对洪声的这个要求,很多人都不理解。

“朱瑞是咱们宿迁人,但是即使许多宿迁本地人对他的了解都不多,我想利用更多的空闲时间来宣传他。”洪声介绍,当时在宿迁市文广新局,他分管文化艺术,渐渐了解到朱瑞的事迹——他出生于宿迁市宿城区龙河镇,曾任延安炮

兵学校代理校长、东北人民解放军炮兵司令兼炮兵学校校长,被称为中国人民解放军炮兵之父,1948年10月1日,朱瑞在辽沈战役解放义县的战斗中不幸触雷牺牲。朱瑞是解放战争期间我军在战场上牺牲的最高级别将领。

“我想让更多人了解朱瑞!”怀着这个单纯的想法,洪声辞去了副局长的官职,转岗至宿迁市政协学习文史委,白天能静心搞研究,晚上则专心制作网络评书《炮兵元帅朱瑞》。



洪声正在说书 视频截图

【遇冷】

挺尴尬,一年多播放量才1748次

受限于自费制作,成本有限,洪声的网络评书将一切开支都压缩到了最少:地点是朋友介绍的废弃摄影棚,摄影师也是朋友介绍,只在下班后才有空来拍摄,剧务是自己的女儿客串,服装也是花了600块钱从网上买的“便宜货”。

一切准备妥当后,2014年1月28日,洪声的第一集网络评书上传到了视频网站上,随后的近20个月的时间里,洪声每天晚上8点准时到摄影棚里说上三个多钟头的书,一场录制下来,嗓子疼得连喝水都难以下咽,最后还得制作成视频传到网上。

在视频创作初期,洪声的想法遭到了几乎所有亲属的全票反对。但洪声坦言,当时已经是“骑虎难下”,因此他必须专心“说书”了。

7月18日,全部60集视频终于制作完成,洪声的7万多元年薪和宿迁市党史部门的3万元赞助费也分毫不剩。但结果并不理想,现代快报记者发现,为了让视频保持新鲜感,洪声每隔几期都会换套服装、换个背景,表演时也十分卖力,“说书”时的眼神、动作也越发专业,但截至昨日下午5点钟,全集《炮兵元帅朱瑞》的视频播放总量只有1748次,粉丝也只有3人。

【回应】

不气馁,希望更多人认识“炮兵之父”

“毕竟整个评书的内容都是讲究史实的,既没有演义更不能戏说,而且这样的题材很容易被贴上‘红色标签’,所以网友关注度不高是情有可原的。”洪声分析,视频网站本就注重商业化,整个视频的创作也没有投入资金用于宣传,所以播放数不多也属正常。

“这结果肯定没达到我的预期,虽有落差但也不至于失望,毕竟一开始就不是奔着挣钱或是出名去的,就希望更多人能认识朱瑞。”洪声称,好在最近一年多来,亲友也在帮他推广自己的评书,并通过朋友圈转发,也积累了近两千次的点击量。

洪声表示,自己花费了1年的

薪水和近2年的时间录制的这则评书,能让数千人知道甚至了解朱瑞,他已经挺满足了。据洪声介绍,虽然网络评书的效果有些不理想,但从8月1日起,宿迁市电视台公共频道也会陆续播出,让更多的宿迁人了解家乡的英雄。

记者了解到,在创作《炮兵元帅朱瑞》网络评书的同时,洪声同时还把说书时搜集来的史料做了整理,将于近日自费出版同名书籍,目前该书已送出版社审核。

洪声表示,由于说书其实是“半路出家”,因此并不非常专业,相比起来,对写作就拿手多了,因此这本同名书籍的内容会比网络评书要充实不少。

一套减肥药一次瘦8斤、半个月瘦10斤……类似的广告在微博、微信的商家平台上比比皆是,让人心动。近日,南京市民朱女士禁不住这快速减肥的诱惑,通过微信平台购买了两瓶减肥药,寄过来一看,她就傻眼了:两瓶胶囊简陋地装在玻璃瓶里面,上面没有任何商标。不放心的朱女士把减肥药送到食药监部门检查,发现两瓶减肥药里面,都添加了违禁成分——酚酞,如果服用将会影响中枢神经。

现代快报记者 吴怡

微信上买来的“神奇减肥药”,竟含违禁成分

吃完会一直拉肚子,体重虽然减轻了,但中枢神经也被伤害了

禁不住诱惑,她微信上买来减肥药

“健康的减肥药,可以均衡体态,调节内分泌”“轻轻松松月瘦20斤”……在微博上搜索“减肥”的关键词,各种各样的营销广告铺天盖地。而且无一例外的是,这些微博还附带有几张“服用前后对比图”,来证明服药以后的完美效果。

南京的朱女士也是在这样的诱惑下,被其中一款减肥胶囊所吸引了。通过微博上留存的联系

方式,她加了这个位于北京的销售商的微信,并在微信上花850元,购买了两瓶据说“很灵”的减肥胶囊。

减肥药不但“三无”,还添加了酚酞

然而,朱女士收到减肥药后目瞪口呆:两种粉色和蓝色的“胶囊”被简陋地装在透明玻璃瓶里,瓶子上没有任何的包装和标签,属于“三无产品”。

朱女士不敢吃,将它送到了玄

武区食药监局检查。工作人员经过现场药物快速筛查试剂检测,发现两瓶胶囊中的酚酞成分均呈阳性。“国家食药监局明确规定在减肥药里面不得添加酚酞,它相当于一种泻药,吃了以后让人一直拉肚子,感觉体重是减轻了,但是同时它会对中枢神经产生抑制作用,过量或长期滥用,可能诱发心律失常、神志不清等症状。”玄武区食药监局工作人员告诉现代快报记者,这两瓶胶囊中酚酞成分的成本只要几块钱,850元的售价与之相比简直是暴利。

安全提醒

网上买减肥药需谨慎

据了解,各种减肥药经常被爆出成分有问题,最常见的就是含有违禁药物西布曲明或者酚酞。

由于朱女士购买的药来自北京而不是南京,南京食药监部门无法对此商家进行查处,这也对消费者的维权造成了困难。食药监部门提醒,不可轻信各种减肥药产品,而眼下微信等网络销售平台的流行,更是给食药监追踪和查处增加了难度,消费者应该提高警惕。

江苏网络零售额 半年达到1700亿

快报讯(通讯员 刘丹 记者 张瑜)昨天,江苏省商务厅发布了上半年全省商务运行情况。数据显示,上半年,江苏实现社会消费品零售总额12551.5亿元,同比增长9.9%。值得注意的是,“互联网+”成为消费新引擎,1-6月,全省网络零售额1700亿元,同比增长45%,与此同时,全省已建成50个“电商村”。

商务部门的数据显示,今年以来,全省的网络零售额达到1700亿元,同比增长45%。电子商务从零售延伸到家居、餐饮、文化休闲等众多领域,大批产业集群转型上网,形成“线上产业带”。另外,跨境电商发展也在加快,比如南京近日成功完成了跨境电商直购进口第一单,还将开设5家跨境直购体验店,方便百姓海淘进口商品。

江苏一犯罪集团 走私柴油4万多吨

快报讯(记者 姜振军 通讯员 顾桦)江苏一个11人的犯罪集团,通过租赁、购买海油船,至我国专属经济区海域,从境外船舶上驳载4万多吨柴油,过驳后未办理任何海关手续偷运至江苏销售,偷逃税款8千多万元。

法院审理认为,周某等人违反海关规定,逃避海关监管,偷运柴油进境,偷逃国家进口环节应缴税款,数额特别巨大,其行为均已构成走私普通货物罪。周某等人为共同实施走私柴油犯罪而组成的较为固定的犯罪组织,是犯罪集团,其是组织、领导犯罪集团的首要分子,唐某在犯罪集团中起主要作用,系主犯。

7月24日上午,盐城市中级人民法院以走私普通货物罪对犯罪集团的11人作出判决,其中组织、领导的首要分子周某犯走私普通货物罪,判处有期徒刑14年,并处罚金5千万元。唐某犯走私普通货物罪,判处有期徒刑10年,并处罚金3千万元。此外,法院还判决,该案用于走私的作案船予以没收。偷逃国家进口环节应缴税款人民币83062475.98元,依法予以追缴。

盱眙成立全国首家 县行政审批局

快报讯(见习记者 杨菲菲 记者 鹿伟)一个营业执照要跑五个不同的部门、花费至少一周的时间?在盱眙,一个地方就可以搞定了。昨天上午,江苏省淮安市盱眙县行政审批局挂牌成立。现代快报记者了解到,这是全国第一家县行政审批局,方便将区域内分散在不同部门的审批权,全部集中划转到这一新部门实施,实现“一枚公章管审批”。目前,115项行政审批事项可以在盱眙县行政审批局一站式办理。未来,行政审批事项会增加到203项。

据悉,早在今年4月,江苏省南通市、苏州工业园区、盱眙县、大丰市四地就被列入相对集中审批权试点地区。盱眙县行政审批局是四个试点地区中最早挂牌成立的,省编办主任俞军表示,未来也会考虑推广盱眙县行政审批局的做法,逐步扩大试点。